

Фирма АЛМА ЛИБРЕ на 05-06.03.2010г. организира групово търговско работно посещение на 150 сладкари и хлебопроизводители от цяла България на специализираното изложение АРТОЗИМА в Солун, Гърция.

150 клиенти и приятели на АЛМА ЛИБРЕ участваха в работно посещение на специализираното изложение АРТОЗИМА в СОЛУН. Инициативата беше спонтанно предложена от клиенти на АЛМА ЛИБРЕ и цялата организация беше подкрепена от ФХСБ както и от Гръцката федерация на Хлебопроизводителите. Сериозна беше и подкрепата от гръцките организатори на изложението HELEXPO.

Втория ден на работното посещение в Солун , завърши с гостуване във фабриката на TORRE-COOPERLAT производителите на НОPLA.



Президентът г-н Илиас Глатзунис благодари на всички присъстващи, че гостуват във фабриката. Специално благодари на Марияна Кукушева през. на ФХСБ за нейното присъствие, както и г-жа Емилия Наумова, директорка на СГХСТ. След кратка презентация на TORRE-COOPERLAT и възможностите които се крият в 24 фабрики в Италия и Гърция присъстващи в тази кооперация, г-н Глатзунис изрази дълбокото си удоволствие за съвместната работа с АЛМА ЛИБРЕ през последните 15 години.

Самият той разби сметана НОPLA и говори за качествата и предимствата спрямо други сметани в пазара.

Янис Глатзунис, направи малка но изключително съдържателна презентация на кафето ПАСКУЧИ, което скоро ще бъде включено в гамата на TORRE-COOPERLAT и вече започна да предлага и АЛМА ЛИБРЕ.

Гостите имаха възможност на групи да видят производствения процес на опаковане на замразени зеленчуци и производството на сладоледа НОPLA.

Гостоприемството на TORRE-COOPERLAT, голямата маса за обяда на всичките гости и топлата атмосфера впечатлиха всички.

Сладкарка от София, обожател на сметаната НОPLA, подари на г-н Глатзунис ръчно нарисувана икона на Свети Георги.

Всички гости се убедиха за качествата на кафето ПАСКУЧИ като в кафетерията на фабриката дегустираха няколко от десетките рецепти обработени от ПАСКУЧИ.

Няколко от гостите, поръчаха при търговците на АЛМА ЛИБРЕ веднага кафе ПАСКУЧИ.

„Беше едно успешно работно посещение в АРТОЗИМА и в TORRE-COOPERLAT каза г-н Лиолиос президентът на АЛМА ЛИБРЕ и благодари на всичките си колеги, които участваха в организацията на това пътуване.

